1043.

Valamely izomrész ingerléséhez 4 - 10~ 4s-ig tart6 4 - 1073 A erdsségti aram sziik-
séges.

a) Hany darab egy vegyértéki ionnak felel meg az ingerléshez felhasznélt
toltés?

b) Mekkora fesziiltségre tolt fel ekkora toltés egy 1uF-os kondenzétort?

Megoldas

Adatok:

t=4-10"%s
I=4-10"3A

a) A toltést kiszamolva, majd azt elosztva egy elektron toltésével
(e~ =1,6-1071°C, megkapjuk az ionok darabszamét:

Q=It=4-10"*s-4-10%A=1,6-10"°C

Q 1,6-107° 13
X 220 qgB3gp
= T 16 1000

b) C=1uF=1-10"°F
Q
Definiciobol: U = =
€nniciobo C

. Q 1,6-100°C
U*C* 1-10-SF =16V

Ekkora toltés 1,6V-ra tolt fel egy 1uF-os kondenzatort.

(Rac Karina)



